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Chers parents,

Afin de faire face avec vous à cette situation exceptionnelle, nous allons avoir besoin de travailler ensemble. 

Il est important que le rythme et la dynamique des apprentissages se poursuivent. 
Nous ne disposons pas de centres documentaires qui préparent et alimentent régulièrement les bases de données pour l’enseignement à distance et ne sommes pas non plus soutenus par les plateformes informatiques. La pédagogie Montessori en classe primaire est basée essentiellement sur le travail de groupe, le développement du sens social, l’autonomie et le respect du rythme de chaque enfant. Le matériel reste au coeur des acquisitions avant le passage à l’abstraction.

Avec toute notre compréhension pour les aléas de toute sorte, nous vous demandons d’instaurer dans votre organisation familiale quotidienne, des plages horaires de travail fixes. Préparer avec votre enfant un petit calendrier avec les jours et plages horaires de travail serait sans doute une aide tant pour vous que pour lui.

Nous allons adresser à chaque enfant, par l’intermédiaire de vos boîtes mails, des fiches de travail et éventuellement des liens vers des activités particulières ou documentaires s’il y a lieu.
Les fiches terminées par vos enfants pourront nous être renvoyées au fur et à mesure ou le vendredi afin que nous ayons le week-end pour corriger s’il y a de gros afflux en fin de semaine. Si vous avez la possibilité de scanner le travail, c’est parfait, sinon n’hésitez pas à nous envoyer des photos, nous nous débrouillerons avec. Pour ceux qui ne peuvent nous envoyer que des photos, je suggère que vous nous contactiez afin que nous créions un groupe WhatsApp pour la réception de celles-ci. Dans la mesure du possible, nous favoriserons les auto-corrections. C’est à dire que nous signalerons aux enfants les erreurs éventuelles afin qu’ils réfléchissent seuls et se corrigent. 

Nous préparons des dossiers assez importants pour certains enfants par anticipation mais il est bien évident qu’ils ne doivent pas passer des heures trop importantes à travailler. Nous vous laissons juges de ce qu’ils peuvent raisonnablement faire. 

Pour assurer un maximum de continuité, Cécile va enregistrer les textes audio des dictées afin qu’éventuellement les enfants puissent les écouter et les faire en autonomie. De même, Christopher et Mahsa vous préparent tous les enregistrements nécessaires dont vous pourrez avoir besoin.

Quand aux poésies que vous pouvez trouver sur le site de l’école dans l’onglet « Notre école », puis « travail personnel », « Poetry », nous vous propose de demander à vos enfants de les copier dans leurs cahiers, de les illustrer, et les apprendre. Pour les réciter, de s’enregistrer en vidéo sur vos téléphones et que vous pourriez nous envoyer sur WhatsApp également. 



Cette période peut-être également l’occasion de :
· faire travailler l’heure aux plus jeunes et à tout ceux qui ne la maîtrisent pas encore,
· revoir les mois de l’année si nécessaire
· les tables de multiplications pour tous (il n’est jamais inutile de les revoir)
· les conjugaisons à partir du CE1
· lecture à voix haute (surtout pour les plus jeunes)


Cette situation nous oblige à travailler uniquement de façon traditionnelle, mais n’oublions pas nos valeurs Montessori :

· L’enfant doit être amené à faire des efforts en essayant de trouver des solutions tout seul en étant guidé si nécessaire.
· N’hésitez pas à encourager vos ainés, le cas échéant, à prendre en charge les cadets.
· Instaurer des responsabilités quotidiennes pour vos enfants concernant la vie de famille (correspondants à nos responsabilités pour prendre soin de nos ambiances) : mettre la table, balayer et/ou laver les sols, aider les plus jeunes, arroser les plantes ou couper les fleurs, épousseter les étagères etc)
· Lorsque votre enfant lit un livre, encouragez le à faire une petite fiche de lecture. A cet effet, nous vous joignons deux modèles de fiches en fonction de niveau de vos enfants. Ces fiches pourront servir à une sorte de « rallye lecture libre ».
· Si vous enfants ont envie de préparer des exposés sur des personnages de l’histoire ou tout autre sujet qu’ils pourrons partager avec leurs camarades plus tard en classe, nous serons ravis de les accompagner à distance. 
· Vous pouvez également leur proposer des activités manuelles telles que :
· la broderie, qu’ils ont appris en classe et adorent 
· faire de la peinture
· faire de la poterie si vous avez le matériel nécessaire
· faire la cuisine (cela peut être également l’occasion de faire des mesures de contenances et des conversions)

Ou encore lorsque vous en avez l’occasion, c’est peut-être l’occasion de faire des jeux de sociétés avec eux tels que :
· le Scrabble,
· les echecs,
· Le trivial poursuite 
· Timeline etc.
· Baccalauréat,
· jeux de cartes etc. 

Ce lien pourrait vous intéresser également.
https://quatremille.be/10-musees-en-ligne-a-visiter-depuis-chez-vous-gratuitement/





Toute l’équipe reste à votre écoute, n’hésitez pas à nous solliciter via nos adresse mails :

Cécile contact@emi-rueil.com
Christopher christopher.heyl@emi-rueil.com
Ioanna ioanna.tsolaky@emi-rueil.com
Agata agata.makina@emi-rueil.com
Mahsa mahsa.bahrani@emi-rueil.com

Nous restons bien entendu à votre disposition et serons ravis d’avoir des nouvelles de tous nos élèves et de leurs familles régulièrement !!

A très bientôt !!

Cécile, Christopher, Ioanna, Agata et Mahsa !
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